



左起：陳嘉寶、吳嘉熙、陳澐、王敏奕、吳燕菁、糖妹鬼馬擺出「M」字樣。

播出以來口碑及收視理想的《女人俱樂部》，明天播出大結局。除了那7位美魔女復活，重現熒幕外，少女版M Club成員，也為沉悶的娛樂圈注入新血。這天糖妹、細Ann(吳燕菁)、王敏奕(Venus)、吳嘉熙、陳嘉寶(Anjaylia)和陳澐(Jeannie)齊接受專訪，6個小妮子坦言沒想過自己會因劇集效應而多了人認識及多了工作，6位小妮子更希望收視好，監製曾志偉可以請她們去日本或歐洲旅行。

# 《女人俱樂部》 六少女多謝劇集帶挈

## 《女人俱樂部》 明天曲終人散

雖然劇集幾近拍完，但說到當日面試各人仍記憶猶新。訪問當日因為演「少女版張慧儀」的賴慰玲不在場，成為各人七嘴八舌的被說對象。當中「小吱喳」吳嘉熙說道：「當日在等待面試的時候已經好緊張，點知樂小姐助手出來同我們講，有個人一個人已經演了7個角色，要我們多選幾個角色做。後來就知道那個是賴慰玲。」

而從加拿大回港的陳澐未拍此劇前拍過1Day Acuvue廣告，也在電影《寒戰》、《在一起》、《迷離夜》及《盜馬記》有演出，原以為Jeannie有如此好的經驗，面試過程一定sure win，誰知卻是笑話連篇。「面試當日我一個人入到去面試室，人都未企穩，忽然有個評判問我是否戴了有顏色的隱形眼鏡，要我立即入洗手間除咗佢。我近視好深，基本上除了隱形眼鏡咩都睇唔到，個心已經好驚。跟住各評判叫我可以開始，當時個心好亂，傻呼呼地反問評判我要做些什麼。」

### 陳嘉寶 王敏奕拍拖大不同

訪問之日，陳嘉寶和王敏奕分別被爆出有拍拖，對於拍拖一事，2人顯得很不同態度。Anjaylia似乎樂意大方公開，Venus則顯得怕怕羞羞，只因男友是《女人俱樂部》監製曾志偉之子曾國祥。特別是Venus向記者自我介紹時，記者笑言知道她是「新抱仔」，Venus立即面紅。Venus說：「其實，我是拍完劇集才開始同佢(曾國祥)拍拖的，我知道

我好喜歡演戲，入行至今，我真的是甚麼都肯試，甚麼都肯拍，我對演戲的熱忱，身邊的人都看得到。為了令自己更了解演戲是怎樣的一回事，2012年更到紐約修讀半年的Acting For Film，我想等我把每一個角色都演好了，大家慢慢認識了我，就不再有人說我靠關係了。」

早前承認同黃頌祈拍拖的Anjaylia笑得開懷，她說：「我24歲了，再不拍拖就不正常了。我入行這麼多年，沒排開、沒不和、沒是非，底都算很乾淨，現在，我光明正大拍拖，很正常。」

### 糖妹 吳燕菁 吳嘉熙踩過界

糖妹、吳燕菁和吳嘉熙都是唱歌出身，今次踏過界演戲，也因其歌手身份令更多人認識。吳嘉熙說：「我是Super Girls成員之一，但做了Super Girls很久，都沒有人認得我。出咗個劇後有次出席某個annual dinner，介紹自己是Super Girls的Cheronna，台下有人叫我『小吱喳』，甚至識我中文全名，是好開心和感動，因為沒想過迴響如此大。」

糖妹道：「自劇集播出後，帶挈我接了不少工作，同時又多了內地Fans，微博更多了萬多人關注，總



擅長跳舞的吳燕菁，演少女版江欣燕沒難度。



6位小妮子因劇集效應而多了人認識。

共有14萬人關注自己。最開心係呢個劇令人記得我係唱歌，遲些會同范曉萱合作。」

「嫩版江欣燕」吳燕菁是子女組合AOA的成員，擅長跳舞，所以演愛跳舞的少女版江欣燕，沒任何難度。



陳澐自爆面試時手足無措。



採訪：植毅儀 攝影：黃偉邦 造型：Charles Lam (Anjaylia) 服裝：Nice Claup (糖妹)



王敏奕指拍完劇集才開始跟曾國祥拍拖的。



陳嘉寶

### 陳嘉寶不捨M Club 拍檔

香港文匯報訊(記者李思穎)陳嘉寶有份參演的《女人俱樂部》將於明日大結局，昨日她到電台宣傳時透露：「日前跟其他女演員說到快播完的事，真的很捨得，擔心日後很少機會見到，不知怎辦，好想該劇會拍電影版，希望能盡快落實便好了。」

陳嘉寶承認該劇播出後，對她影響很大，不僅人氣上升，工作機會接踵而來，有宣傳和廣告的工作，街上不少人認出她是誰，就算小朋友也懂得唱M Club的歌，她希望自己能夠保持着這個氣勢。明日播出大結局，屆時她和各演員會齊集在商場一起睇結局。



## 雲南民族片《愛未央》 惠英紅演繹少數民族

香港文匯報訊(記者霍蓉昆明報道)惠英紅、湯鎮宗、李綺紅等領銜主演的《愛未央》雲南少數民族大片昨日在雲南上映。該片作為第16屆國際電影節入圍影片，及第20屆北京大學生電影節主競賽影片，由雲南本土新進導演李松霖執導，講述了雲南紅河百年前漢族、彝、哈尼族等不同身份、不同階層的各族人民，在列強下奮血浴戰，保衛家園、保護錫礦、修建寸軌鐵路乃至獻出生命的抗戰故事。同時，被列入世界文化遺產的哈尼梯田也是片中主要鏡頭，使得影片倍加唯美。該片由雲南省文聯協拍攝，昆明峨瑪文化傳播有限公司、中國電影家協會、中共紅河



莫鎮賢向江欣燕獻吻，以答謝對方撐場。

## 揚言跟李健達只是朋友 江欣燕獲介紹不同國籍男

終不再做生意。欣欣和前夫吳積遜離婚後，近日她和音樂人李健達傳出新戀情，對此，欣欣否認拍拖，揚言雙方只屬朋友，自己跟好多朋友食飯，(對方想展開追求?)不答這問題，咁核突。」問到她隨時準備迎接新戀情嗎?欣欣展開燦爛笑容做出「V」字手勢，繼而說：「唔答這些了，(拍拖的話想穩定先公開?)唔係，只是不想渲染事情，(抗拒有人追?)總之全部是朋友，(有冇人追?)都是食飯朋友，(身邊姐妹可有介紹?)她們都好勤力，不同國籍男士都有。」至於可接受異地戀?她謂：「不知道!不過先學好其他語言，自己是開放態

### 莫鎮賢投資過百萬搞生意

而老闆莫鎮賢已是第8、9次做老闆，去年就完成已離世妹妹的心願推出個人手袋品牌，他表示：「近兩年我不停做商演，今次也因為商演認識到新朋友才決定搞燕窩生意!(投資了多少?)公司在深圳已上市，今次是和朋友合資搞香港第一間專門店!投資了過百萬!過去的投資中有賺有蝕，總算平衡得到。」他自爆早前在荷里活電影《Cyber》客串演出，戲中其他演員有湯唯、王力宏，演出後令他戲癮大發，稍後可能接演內地劇集。



江若琳稱希望事件得到圓滿解決。

### 寰宇發聲明重申 仍為江若琳經理人

香港文匯報訊 江若琳早前被指拒絕繼續履行與其經理人公司寰宇的合約，更避見寰宇高層林小明，雙方因此陷入法律訴訟。昨日寰宇再次發表聲明，強調其公司仍保有江若琳在世界各地接洽及代理的權利，聲明最後一段更寫明：「本公司(寰宇藝人管理有限公司)已諮詢法律意見，並會採取一切適當之法律行動以保障本公司之利益。」江若琳之後就此作出回應：「感謝大家關心。我只能說，我跟寰宇藝人管理有限公司的十年死約已在5月2日完結，他們發給我續約五年的新合約，我亦從未簽署，有關的『續約優先權』，我早在合約完結一個月通知期之前，根據合約訂明以書面通知拒絕。我絕對尊重香港法律、合約精神，即使雙方就合約詮釋出現分歧，我上月亦已去信寰宇提出調解協議，希望可以得到一個圓滿解決，但至今仍未收到任何回覆。」



馬浚偉在韓盡情吃長腳蟹。雖然言語不通，但問路之時，他們很盡力地用有限的英文去解釋及帶路。而馬仔所到的地方是東大門、明洞這些旅遊熱點，所以撞口撞面都是香港人，其間雖然被人認出及不斷要求合照，但亦無礙行程，而且收穫甚豐，買了兩大袋衣物，又大吃大喝，品嚐了朱古力沙冰，長腳蟹等。馬仔其中一晚去首爾酒吧街逛，但因為身體健康問題已開始戒酒，所以在酒吧只飲果汁。